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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO DE CENTRO NO CENTRO 2 

MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS 2017 DA 3 
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 4 

Aos vinte e dois dias de dezembro de dois mil e dezessete, às dez horas, o professor Ricardo 5 

Paulo Fonseca Melo, Diretor no Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros da UFERSA dá 6 

início à Quinta Reunião Extraordinária do Conselho de Centro no Centro Multidisciplinar de Pau 7 

dos Ferros - CMPF 2017. Presentes os coordenadores de curso: Ádller de Oliveira Guimarães, 8 

Alex Pinheiro Feitosa, Otávio Paulino Lavor, Rogério de Jesus Santos os representantes 9 

docentes: Eduardo Raimundo Dias Nunes - DCSAH, Mônica Paula de Sousa- DECEN, 10 

Ernano Arrais Júnior - DETEC; e a representante técnica-administrativa: Isabella de Azevedo 11 

Batista. Ausência justificada: Antônio Carlos Leite Barbosa, Shirlene Kelly Santos Carmo, 12 

Wesley de Oliveira Santos, Sara Guimaraes Negreiros e Trícia Caroline da Silva Santos.  13 

PAUTA: primeiro ponto Homologação do resultado do Edital para bolsa prodoutoral do 14 

Câmpus: segundo ponto Apreciação e deliberação sobre criação de disciplinas optativas a serem 15 

ofertadas pelo curso de Engenharia Ambiental e Sanitária e respectivos PGD's. Constatado o 16 

quórum o Professor Ricardo Paulo Fonseca Melo saúda a todos, coloca em votação as 17 

justificativas de ausência, as quais são aprovadas, exceto a justificativa da discente Sara 18 

Guimaraes Negreiros. Seguindo, o Professor Ricardo Paulo Fonseca Melo lê a pauta e a coloca 19 

em discussão. A pauta é aprovada por unanimidade. No primeiro ponto o professor Ricardo 20 

Paulo Fonseca Melo expôs os documentos contendo o resultado preliminar e final do Edital 21 

para bolsa prodoutoral do Câmpus, informa que não houve recursos sobre o resultado preliminar 22 

e o coloca em apreciação o resultado final. O professor Ernano Arrais Júnior comentou sobre 23 

um equívoco na ordem da pontuação das tabelas do resultado preliminar para o resultado final. A 24 

professora Mônica Paula de Sousa comenta da necessidade de correção das tabelas antes da 25 

homologação, a fim de que não aconteçam futuros transtornos em relação ao edital. O professor 26 

Eduardo Raimundo Dias Nunes sugere votar a homologação comissionada à reorganização, 27 

pela comissão responsável pelo edital, das tabelas de pontuação final requerida e atribuída 28 

conforme resultado preliminar. O professor Ricardo Paulo Fonseca Melo coloca em votação a 29 

sugestão supracitada a qual recebeu aprovação unanime. Seguindo para o segundo ponto o 30 

professor Ricardo Paulo Fonseca Melo apresenta o quadro de disciplinas optativas a serem 31 

ofertadas pelo curso de Engenharia Ambiental e Sanitária e os respectivos PGD's. O professor 32 

Eduardo Raimundo Dias Nunes questionou se todas as disciplinas em questão seriam alocadas 33 

no Departamento de Engenharias e Tecnologia – DETEC, tendo em vista que há professores das 34 

disciplinas que pertencem a outros departamentos do CMPF. O professor Ricardo Paulo 35 

Fonseca Melo explicou que devido à solicitação partir do DETEC é plausível que as disciplinas 36 

permaneçam neste departamento. O professor Alex Pinheiro Feitosa faz uso da palavra e 37 

justifica a criação das disciplinas. Esclareceu que o colegiado do Núcleo Docente Estruturante – 38 

NDE do Curso de Engenharia Ambiental chegou ao entendimento na escolha das disciplinas em 39 

apreciação, pois as mesmas abrem um “leque de opções” nas disciplinas optativas que irão 40 

agregar na formação dos alunos. O professor Ricardo Paulo Fonseca Melo coloca em votação o 41 

ponto o qual é aprovado por unanimidade. Concluída a pauta, o Presidente, professor Ricardo 42 

Paulo Fonseca Melo agradece a presença de todos e declara encerrada a reunião. E eu, Rhuana 43 

Deniziane Hortência de Lima e Silva, Secretária Executiva, lavro a presente ata, que dato e 44 

assino, após ser lida, aprovada e assinada pelo Presidente dessa Reunião, o professor Ricardo 45 

Paulo Fonseca Melo e os demais conselheiros do Conselho de Centro no Centro 46 

Multidisciplinar de Pau dos Ferros da UFERSA. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 47 

Presidente: Ricardo Paulo Fonseca Melo ___________________________________________  48 
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